

金山报

Jinshan News

2018年11月7日 星期三 今日8版 农历戊戌年九月三十

每周逢一、三、五出版

沪报字第0182号 第134期(总第2960期) 金山报数字报网址:<http://epaper.routeryun.com/jsb>

金山区新闻传媒中心主办 地址:金山区蒙山北路280号7楼 邮编:200540 新闻热线:67961048

金山要成为长三角发展桥头堡

让金嘉联动成为长三角更高质量一体化发展的典范和标杆

为了更好发挥上海等地区在对外开放中的重要作用,将支持长江三角洲区域一体化发展并上升为国家战略,着力落实新发展理念,构建现代化经济体系,推进更高起点的深化改革和更高层次的对外开放,同“一带一路”建设、京津冀协同发展、长江经济带发展、粤港澳大湾区建设相互配合,完善中国改革开放空间布局。

——习近平

本报讯 11月5日上午,首届中国国际进口博览会在国家会展中心(上海)开幕,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席开幕式并发表主旨演讲。聆听了习近平总书记重要讲话精神后,区委书记赵卫星表示,将长三角区域一体化发展上升为国家战略,是以习近平同志为核心的党中央深化改革、扩大开放的重大战略举措,意义深远、责任重大。

赵卫星说,金山位于沪浙毗邻

地区,居于长三角腹地位置。近年来,金山不断加快与毗邻地嘉兴的联动发展步伐。去年,金山与嘉兴签署了区域联动发展全面战略合作框架协议。今年6月,将战略合作框架细化为联动发展三年行动计划。接下来,金山将抢抓机遇、主动作为,在更深层次、更宽领域、更广范围上推动沪浙毗邻地区一体化发展,努力走好第一公里,当好桥头堡,让金嘉联动成为长三角更高质量一体化

发展的典范和标杆。要坚持以毗邻党建引领区域联动发展,推动金嘉联动发展三年行动计划落地落实;要充分发挥长三角路演中心、华东无人机试飞基地、长三角农业科技港等辐射带动作用,积极吸引新兴产业集聚发展;要加快推进张江长三角科技城、长三角田园五镇现代农业园区等重点项目建设,争取早日见成效、出形象。

区委副书记、区长胡卫国表示,

长江三角洲区域一体化发展上升为国家战略将为金山带来新的重大发展机遇。金山将顺势而为、乘势而上,高效提升城市能级、加快推进改革开放、不断集聚高端资源,努力将良好的区位优势转化为强大的发展动力,高质量推动沪浙毗邻地区在区域规划、基础设施、要素市场、产业布局、科技创新等方面的一体化发展,更好服务国家发展大局。

市六院金山分院第五周期签约仪式举行 借力优质资源提升综合实力

本报讯(记者 罗迎春 见习记者 刘祚伟)11月3日上午,金山区人民政府委托上海市第六人民医院经营管理金山分院第五周期签约仪式举行。区委副书记、区长胡卫国与上海市第六人民医院党委书记陈方进行签约。今后,我区将借助上海市第六人民医院管理、医疗技术、学科人才等方面的资源优势,通过为期5年的委托经营管理,以创建三级乙等综合性医院为目标全面提升市六院金山分院综合实力。

胡卫国表示,站在第五周期的新起点上,希望双方合作的深度能进一步延伸,找到差距和短板,精准提升;双方合作的力度能进一步加强,希望更多市六院的专家能来到金山,为百姓提供便捷优质的服务;双方合作的广度能进一步拓宽,帮助金山培养更多优质的管理队伍与技术人员,提升医疗技术能力和服务水平。

党外人士座谈会意见反馈通报会举行

本报讯(记者 朱磊 杨嘉婕)11月1日,2018年党外人士座谈会意见反馈通报会在区会议中心举行,区委副书记程鹏出席。

会议向各民主党派、工商联和无党派人士通报了2017年区委第五次和2018年第一、二次党外人士座谈会上意见建议办理情况。

2014年5月,区委首次举行党外人士座谈会意见反馈通报会,并确立了党外人士座谈会意见反馈通报会制度。四年多来,区委共组织召开9次党外人士座谈会意见反馈通报会,反馈办理意见151条,涉及我区所有重要领域及政府部门,切实推动了全区各项工作的开展。



进博会期间,我区接待了来自云南、内蒙古等地代表团成员,分别安排入住枫悦·智选假日等四家酒店。各家接待酒店也提前从细节上下功夫,提升服务品质。图为智选假日酒店开设了两条云南省交易团专用通道。

记者 张鹏远 摄

来自金山的港珠澳大桥“隐形”奉献者

上海热处理厂有限公司突破港珠澳大桥工程关键项目的热处理攻关

寻找金山“隐形冠军”

2018年10月24日上午9时,港珠澳大桥正式通车。港珠澳大桥跨越伶仃洋,东接香港,西接广东珠海和澳门,总长约55公里,是粤港澳大湾区三地首次合作共建的超大型跨海交通工程。港珠澳大桥建设创造了多项世界第一——最长的钢铁大桥、最重的结构桥梁、最长的海底隧道、最深的沉管隧道、最大的沉管、最大的断面公路隧道……港珠澳大桥项目属于典型的深海工程建设,海洋工程装备在项目建设中占据重要地位。

2009年中交集团联合体中标港珠澳大桥工程主要项目,其中海洋工

程建设中的主要装备设计及制造,就由中交集团下属上海振华重工集团股份有限公司(以下简称“振华重工”)完成,而一家来自金山的企业——上海热处理厂有限公司默默承担了诸多项目的热处理技术攻关,参与了港珠澳大桥工程中海洋工程装备核心零部件的热处理工艺开发。

全力以赴攻克难题

左孝顺是上海热处理厂有限公司的董事长,他不仅是项目的见证者,也是参与者。他告诉记者,2009年企业从长宁迁至金山后,就接到了一个重要的任务——为港珠澳大桥工程中世界最大的起重船“振华30”核心零部件进行热处理攻关。“作为振华重工热处理战略合作伙伴,我们一

直紧密配合为振华重工港口机械、海洋工程项目提供热处理的技术解决方案。截至目前,振华重工已经交付32条起重船。”不过令左孝顺和企业团队担心的是,这次的攻关不比以往,攻克的难点在于深海作业。为此,从2009年到2012年,企业进行了数不清的实验,团队人员连续两个春节都不休息,积极配合项目攻关。

2017年5月2日,港珠澳大桥岛隧工程顺利合拢,世界最大的12000吨的起重船“振华30”轮首秀完美,顺利将6000吨重的“岛隧工程最终接头”进行水下吊装。该船的核心关键零部件的热处理攻关,比如船用起重机的吊装提升系统、360度全回转平台传动系统等,(下转第2版)

进口博览会金山企业首单成交

本报讯(记者 朱奕)11月6日下午,巴洛美巧克力制造(上海)有限公司与荷兰皇家菲仕兰签订意向成交合同,成为进口博览会金山企业成交的首单。进口货物为乳制品,商品将分两批到港,预计分别在明年3月及5月完成货物进口贸易。

据了解,巴洛美公司是目前北美最大的可可、巧克力和糖果涂层原料供应商。2016年,巴洛美公司与金山正式签约,将其在全球的第五家工厂落户金山,工厂现已投产。预计可可车间年产能约17500吨,巧克力车间一、二线年产能约19500吨。

本报讯(记者 武云卿 杨季峰)11月3日上午,嘉兴·金山青年干部论坛在浙江红船干部学院举行。区委书记赵卫星出席并要求,金山青年干部要主动迎接区域联动发展带来的机遇与挑战,增强担当有为的行动自觉,用热情和创造助力长三角更高质量一体化发展。嘉兴市委书记张兵出席会议。

论坛上,赵卫星与张兵分别介绍了金山、嘉兴两地的发展规划,充分肯定了长三角一体化发展的成果与青年干部交流合作的热情。赵卫星表示,青年干部们要始终保持登高望远的开阔视野,在大机遇中找到大舞台;要始终保持担当有为的行动自觉,在新时代展现新作为;要始终保持干事创业的饱满热情,在成长中逐渐成才;要始终保持良好的精气神,自强不息、奋勇拼搏,以实实在在的工作业绩实现自我价值。金山将高度重视两地联动平台搭建工作,定期举办主题论坛等活动,努力提升平台知名度和影响力,打响金嘉联动发展品牌。

张兵指出,接下来嘉兴要主动对接金山、接轨上海,在新阶段、新机遇下,紧扣时代脉搏、凸显青年特色,加强干部教育培养交流合作,助力长三角更高质量一体化发展。

金山、嘉兴两地共同签署了《嘉兴金山干部教育培养合作框架协议》,并开展以“长三角一体化发展与青年干部担当作为”为主题的交流。

2018年度上海市区报好新闻揭晓 本报多篇作品获奖 本报记者荣获“十佳”称号

本报讯(记者 夏芬)11月3日,上海市区报2018年度好新闻评选揭晓,本报选送的7件作品中,一件获一等奖,3件获二等奖,3件获三等奖。

获得一等奖的是本报编辑部的新闻策划《口述金山改革开放》;获得二等奖的是本报记者夏芬撰写的言论《跑出联动发展加速度》,本报编辑洪艳青编排的副刊《金山人物》,区新闻传媒中心新媒体编辑翁羽编排的微信《金山这所高大上学府揭开神秘面纱,你关心的问题听校长怎么说?》;获得三等奖的是本报记者武云卿、杨季峰采写的消息《一句“在家吗”温暖社区老人心》,本报记者甘力心、傅嘉骏采写的通讯《金山宾馆历经芳华从头越》,本报记者庄毅拍摄的新闻图片《战友情深》(新闻摄影组图)。此外,本报记者公维同荣获2018年度上海市区报第五届“十佳”新闻工作者称号。

责任编辑 夏芬

嘉兴·金山青年干部论坛举行